Model No.DTWA260 CORDLESS IMPACT WRENCH




Model No.DTWA260 CORDLESS IMPACT WRENCH

Interc
Articu ambia | Canti Nuev
o No. No. de Partes Descripcién bilida | dad o/Viej Nota 1 Nota 2
d 0

001 8140E5-7 DTWA260 NAME PLATE 1
002 |183Y34-9 HOUSING SET 1
C10 |263005-3 Pasador de goma 6 2
C20 |931002-4 Tuerca hexagonal M3 8
002 INC. 41
003 | 457484-7 Lente 1
004 |413B76-4 Cubierta de ID 1
005 144709-5 Tapa de usb completa 1
006 |620A97-5 Circuito de sonido 1
007 |620A98-3 Circuito led 1
008 |455053-8 Palanca de cambio f/r 1
009 140L08-5 Interruptor completo 1
010 620A99-1 Circuito usb 1
011 141E75-1 Caja del martillo completo 1
012 |253540-9 Arandela plana 30 1
013 ]213891-2 Anillo o-ring 14.5 1
014 |137047-2 ANVIL E ASSEMBLY 1
014 INC. 13,46
015 |327888-6 Martillo 1
016 |216001-0 Bola de acero 3.5 24
017 |267175-0 Arandela plana 24 1
018 ]232720-0 Resorte de compresién 25 1
019 ]213541-9 Anillo o-ring 14 1
020 |253591-2 CUP WASHER 14 1
021 216011-7 Bola de acero 5.6 2
022 |327C94-1 SPINDLE 1
023 227338-0 Engranaje recto 22 3
024 |268311-1 Pasador 5 3
025 |253147-1 Arandela plana 15 1
026 227908-5 Engranaje interno 51 1
027 |213579-4 Anillo o-ring 44 1
028 ]213620-3 Anillo o-ring 46 1
029 |210299-1 BALL BEARING 6802LLB 1
030 [413B74-8 Caja del engranaje interno 1
031 266490-9 Tornillo enroscante de cabeza ap 3

lanada 2X6
032 |652069-6 Tornillo de cabeza plana M3X6 3
033 620G66-2 Controlador 1
034 |629C27-5 Estator 1
035 619574-6 Rotor 1
036 |643874-2 Terminal 1
037 |8140F0-4 DTWA260 SERIAL NO.LABEL 1
038 |620521-2 Circuito led 1
039 ]922143-7 Perno de cabeza hueca hexagon 4

al M4x22 WR
040 141E77-7 Placa del interruptor Yellow com 1

pleta
041 183Y34-9 HOUSING SET 1




C10 |263005-3 Pasador de goma 6 2

C20 |931002-4 Tuerca hexagonal M3 8

041 INC. 2

042 459424-1 Tapon 1

043 |412358-9 Cubierta 1

044 1251581-9 Tornillo de cabeza aplanada M3X 7
20

045 911013-5 Tornillo de cabeza aplanada M3X 1
10 WR

046 |231907-1 Anillo resorte 10 1

Por favor declare No. de Partes cuando ordene.

Fecha de Impresion 22/01/2025



